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La campaña «Cinco años son demasiados» tiene como objetivo la liberación de los siete líderes bahá’ís iraníes encarcelados.

NUEVA YORK – Para conmemorar el quinto aniversario del injusto encarcelamiento de los siete líderes bahá’ís de Irán, la Comunidad Internacional Bahá’í ha lanzado hoy una campaña para exigir su liberación inmediata y llamar la atención sobre la situación de deterioro de los derechos humanos en Irán.

«El 14 de mayo, los siete inocentes líderes bahá’ís habrán permanecido detrás de los barrotes durante cinco años completos, injustamente encarcelados únicamente a causa de sus creencias religiosas», dijo Bani Dugal, principal representante de la Comunidad Internacional Bahá’í ante las Naciones Unidas .

«Estamos pidiendo a la gente de buena voluntad en todo el mundo que eleven sus voces en un esfuerzo por lograr su liberación y la liberación de otros presos de conciencia inocentes en Irán», declaró.

La campaña durará desde hoy hasta el 15 de mayo con el lema «Cinco años son demasiados». A lo largo y ancho del mundo, las comunidades bahá’ís y otros están planeando eventos públicos que destacan la difícil situación de los siete, que se enfrentan a 15 años más de cárcel y cuyas sentencias de 20 años son las más largas de todos los presos de conciencia actualmente en Irán.

«La detención de los siete líderes bahá’ís, basada en falsas acusaciones, su injusto encarcelamiento y los graves maltratos durante la detención son emblemáticos de los sufrimientos de la comunidad bahá’í iraní en su conjunto y, de hecho, de la situación de los cientos de otros presos de conciencia inocentes que han sido encarcelados por sus creencias», afirmó la Sra. Dugal.

«Sus largas condenas reflejan la determinación del gobierno de oprimir completamente la comunidad bahá’í iraní, que es la mayor minoría religiosa no musulmana del país».

Seis de los siete líderes bahá’ís fueron detenidos el 14 de mayo de 2008 en una serie de redadas de madrugada en Teherán. La séptima había sido detenida dos meses antes, el 5 de marzo de 2008.

Desde su detención, los siete –cuyos nombres son Fariba Kamalabadi, Jamaloddin Khanjani, Afif Naeimi, Saeid Rezaie, Mahvash Sabet, Behrouz Tavakkoli y Vahid Tizfahm–  han sido objeto de un procedimiento judicial totalmente corrupto. 

Durante su primer año de arresto, no les informaron de ningún cargo y no tuvieron acceso prácticamente a ningún abogado. Su juicio, llevado a cabo durante un período de varios meses en 2010 y que ascendió a sólo seis días en el tribunal, se cerró ilegalmente al público; demostró parcialidad extrema por parte de los fiscales y jueces; y estuvo basado en pruebas inexistentes. 

Hoy los siete soportan unas duras condiciones en dos de las prisiones de peor fama de Irán. Los cinco hombres están encarcelados en la prisión de Gohardasht en Karaj, una instalación conocida por su hacinamiento, su falta de higiene y su entorno peligroso. Las dos mujeres permanecen en la prisión de Evin de Teherán, famosa por su mala reputación. 

La Comunidad Internacional Bahá’í ha creado un apartado especial en su sitio web dedicado a la campaña. Cuenta con artículos y documentos sobre las vidas y la situación de los siete líderes bahá’ís, junto con un blog que informará sobre las actividades y eventos de la campaña a medida que vayan teniendo lugar.

La dirección de ese sitio es http://www.bic.org/fiveyears 

