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جامعۀ جهانی بهائی در حاشیه برگزاری مجمع عمومی سازمان ملل متحد نسبت به تلاش‌های فعالانه و سیستماتیک دولت ایران در جهت نابودی جامعۀ بهائی، بزرگ‌ترین اقلیت دینی غیرمسلمان این کشور، هشدار داده است.
هم اکنون حدود ۶۰ بهائی به دلیل اعتقاد خود زندانی هستند. این در حالی است که ده‌ها هزار بهائی تنها به دلیل بهائی بودن به صورت روزانه در معرض فشارها و تبعیض‌های تحصیلی، اقتصادی و فرهنگی قرار دارند.
خانه‌های بهائیان مکرراً مورد هجوم قرار می‌گیرند و اعضای جامعه بدون دلیل دستگیر و بازداشت می‌شوند. کسب و کار بهائیان تعطیل و با پلمب مغازه‌های آنان، مانع امرار معاش آن‌ها می‌شوند. هزاران جوان بهائی یا از حق تحصیل دانشگاهی محروم هستند یا به دلیل اعتقاد خود از دانشگاه‌ها اخراج می‌شوند.
خانم دیان علائی، نمایندۀ جامعۀ جهانی بهائی در سازمان ملل متحد می‌گوید: «این اقدامات سیستماتیک دولت ایران در جهت محروم نگاه داشتن بهائیان از حقوق اساسی و اولیه خود، بخشی از سیاست نابود کردن جامعۀ بهائی به عنوان یک جامعۀ زنده و پویاست.»
«حتی یک خانواده بهائی در ایران از این آزار و اذیت‌ها در امان نبوده است. این وضع تا کی باید ادامه پیدا کند؟ زمان آن رسیده است که جامعۀ بین‌المللی از ایران بخواهد تا به تعهدات و وظایفش در چارچوب قوانین بین‌المللی و داخلی عمل کند و به این سرکوب شدید پایان دهد.»
با اینکه جامعۀ بین‌المللی، فعالین اجتماعی و ایرانیان بسیاری، آزار و اذیت‌ جامعه بهائی این کشور را محکوم کرده‌اند، سرکوب‌ جامعه بهايی بدون هیچ تغییری همچنان ادامه دارد.
گورستان‌های بهائیان تخریب می‌شوند، نفرت پراکنی علیه آنان توسط رسانه‌های دولتی افزایش یافته و محدودیت‌های شدیدی بر حق تجمع بهائیان وجود دارد.
بیش از ۲۰۰ بهائی که اغلب آن‌ها از مدیران جامعه بودند کشته یا اعدام شده‌اند. به علاوه، هزاران بهائی مورد شکنجه قرار گرفته یا زندانی شده‌اند.
در دوران اخیر و به منظور کاهش انتقادات بین‌المللی، استراتژی حکومت ایران علیه بهائیان، بر تبعیض‌ و فشارهای اجتماعی، اقتصادی و تحصیلی متمرکز شده است.
یک دستورالعمل محرمانه که در سال ۱۹۹۱ به امضای رهبر ایران رسیده است راهبردی را طرح می‌کند تا «راه ترقی و توسعه» جامعۀ بهائی ایران «مسدود شود». از جمله ترتیبات شرح داده شده در این سند این است که بهائیان «در صورت ابراز بهائی بودن اجازه استخدام ندارند».
در حال حاضر، پس از گذشت چهار دهه و به رغم وعده‌های آقای حسن روحانی، رئیس جمهور ایران برای پایان دادن به تبعیض مذهبی، بهائیان همچنان به دلیل اعتقاد خود بازداشت و زندانی می‌شوند.
بهائیان ایران با وجود تمام سرکوب‌ها به استقامت خود ادامه می‌دهند و بسیاری از آن‌ها به فعالیت‌هایی برای پیشرفت جامعه خود مشغول هستند.







